

校园 XIAOYUAN

学子佳作秀风采展示自我



打雪仗 金水区文化路第三小学 周佳怡

雪中即景

□中原区育才小学五(6)班 朱心怡

冬姑娘来了,寒气弥漫。这次冬姑娘还带着她的好朋友——雪姑娘,一起给我们带来了无限的欢乐。

“哇!快来看啊,下雪了,下雪了!”听到妈妈的声音我赶紧跑到窗边,从楼上往下看,白茫茫一片,仿佛冬姑娘打翻了一瓶糖霜。树枝上落了厚厚一层雪,像是穿上了洁白的棉袄;电动车、汽车上好像披上了一层厚厚的毛毯;一楼老奶奶的小菜园里也盖上了一层厚厚的棉被。放眼望去,雪花如同雾一样,铺天盖地而来,纷纷扬扬,犹如一群要好的小伙伴手挽着手,在空中跳着欢快优美的舞蹈。

我穿上棉衣戴上帽子,迫不及待地下楼,刚到院子里,就与这些白色的精灵撞个满怀,它们飘落在我的头上、脸上,我甚至想伸出舌头去尝一尝。还有几朵顽皮的雪花悄悄地钻进了我的脖子里,一丝丝的冰凉,很惬意。雪越下越大,院子里的人反而越来越多,有的在拍照,有的在堆雪人,还有的互相追逐打雪仗。一个个雪球从四面八方飞过来,打在头上、衣服上、脖子里,打得越来越激烈,每当打中对方都会引起一片欢声笑语。小区的假山,现在成了雪山,小朋友们坐着滑板从上面滑下来,像坐过山车一样好玩。

夜幕降临了,雪花在路灯的照耀下变化更加温柔好看,这场雪是大自然给我们的馈赠,给我们带来了欢声笑语,也带来了生机和希望。指导老师:王姣姣

公园赏雪

□南阳路第二小学 杨舒壹

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”今年的第一场冬雪在大家的期盼中如约而至。举目四望,到处白雪皑皑,街道、房屋、花草树木都被厚厚的冬雪覆盖,像裹上了一层银白色的棉被,瞬间,我仿佛置身于一个童话世界。

我兴奋极了,赶紧拉着爷爷带我去人民公园赏雪景。公园里由原来的五彩缤纷一下子变成了白茫茫的一片。平时挺拔的雪松,好像承受着千斤的重负,被皑皑白雪压弯了腰。那些落光了树叶的小树,树枝上挂满了毛茸茸、亮晶晶的银条儿,我用手轻轻摇晃,枝头上的积雪“簌簌”地洒落,有的还偷偷地溜进我的脖颈,感觉透心的凉爽。公园里热闹极了,人们有的堆雪人,有的打雪仗,还有的在滑雪,我穿着鲜红的披风,兴奋地在雪地里翩翩起舞,爷爷拿起相机给我录像,说要留住这美好的瞬间。

我爱这银装素裹的季节,爱这拥有魔法的雪花仙子,它给寂静寒冬带来了无穷乐趣,也给万物披上了洁白的盛装,它就是这冬天款待我们的最佳方式吧。指导老师:席振娟

冬天里的工作者

□丰产路小学 李想

春天有百花,秋天有明月,夏天有凉风,冬天有大雪。冬天是寒冷的,冬天是令人畏惧的,冬天甚至是潇洒的,雪花飘落,给大地披上了一层银白色的面纱。

这天我的城市迎来了冬天的第一场雪,就在一个大雪纷飞的天气里,天还没有亮,城市还在睡梦中,只有一盏盏路灯在大雪里发出微弱的亮光,忽然,从远处传来了一阵脚步声,唤醒了黎明的曙光,那就是——清洁工。

他们不畏寒冷,默默地工作着,用他们勤劳的双手,来美化环境。早晨,我和妈妈出门买菜,来到冷冷清清的大街上,忽然,一阵寒风扑面而来,冻得我直咳嗽。往前走了一段,有一个老爷爷在捡地上飘来的袋子。原来是一位清洁工爷爷,他穿着单薄的工作服,身体看起来有些孤独。我走过去问道:“爷爷,您上班这么早,不冷吗?”爷爷看着我笑着说:“孩子,你看路上的雪这么多,如果结冰了估计路上打滑会更严重的!孩子,天气这么冷,赶快回家吧!”听了这句话,我被深深地感动了。

清洁工爷爷扫了一整天的地才回家,而我早已回去了。第二天,我又看见了遍地雪白的“海洋”,那位清洁工爷爷在那里不停地劳动着,那布满皱纹的脸上带着笑容,那长满老茧的手还在忙碌着。他们这么辛苦地劳动,是为了让我们去学校的路上没有危险,让路上的车辆安全行驶。

他们一直在默默地付出,多么伟大的劳动者,我们要一起爱护环境,爱护我们共同的家园。指导老师:李建丽

冬日里的温暖

□郑东新区美秀小学 田洛康

清晨,朦胧的睡梦中,我被妈妈“呀,下雪了!”的惊喜声叫醒。一骨碌爬起来,我迫不及待地往窗外望去,只见雪花从天空中纷纷扬扬地飘落下来。屋顶、树木、汽车好像穿上了银装,远处田野里的庄稼、近处公园的草坪也都盖上了一层雪白的棉被。整个世界都被雪精灵施展魔法染成了白色,我忍不住惊叹:“下雪,真美啊!”

吃过早饭,我约着小伙伴下楼打雪仗,走在雪地上,“咯吱咯吱”的声响仿佛在诉说着我内心的雀跃,既心动,又期待。我和小伙伴们一见面就开始在雪地里肆意奔跑,痛快地砸雪球,欢声笑语此起彼伏。

正当我们玩得开心的时候,发现社区里有一群人却在奋力地工作,那就是不辞辛苦的环卫工人。雪花落在他们头顶,飘在他们的衣服上,但是他们只顾低头扫雪,哗啦啦……在大雪的映衬下,他们那橘红色制服是那么的鲜艳。不一会儿,道路已经被打扫干净了,但糟糕的是,由于气温过低,路上又结了一层薄薄的冰,一不小心,行人就会滑倒。没有丝毫犹豫,环卫工人又拿起铁锹开始铲冰。看见冰碴儿打在环卫工人通红的脸上,我不禁心头一酸:这该有多疼呀!

一种莫名的情绪在我心中蔓延,我立刻号召小伙伴们一起加入清雪铲冰的行动中。在我们的共同努力下,冰雪终于清理干净了,我的心里也感到暖暖的。

一场大雪,带给我们冬日的乐趣;一场大雪,传递给我们冬日的温暖。我愿化身为雪精灵,把这温暖传递下去。指导老师:宋飞飞

校园雪景

□桐柏路小学 李若萱

“下雪啦!下雪啦!”早晨我还没有起床,耳边就传来弟弟兴奋的叫喊声。我急忙穿好衣服来到窗边,看到外面雪花飘落,轻柔而又静谧,仿佛整个世界都被包裹在白色的薄纱之中。

我匆匆吃完早饭,穿上厚厚的羽绒服,迫不及待地来到学校。走进校园,哇!整个校园都变成了一个童话世界。操场上被一层厚厚的雪覆盖着,就像一张洁白的毯子。树木和草地都穿上了银装,那些叶子掉光的树变得像白发苍苍的老人,而那些常青树依然在雪的包裹下展现着顽强的绿意,仿佛在告诉我们,即使在寒冷的冬天也要坚持希望与生机。

操场上留下了一串串深浅不一的脚印,那是老师们早早来到学校的印迹。我跟着小伙伴们在铺满雪花的小路上玩耍,脚踩在雪地上,发出“咯吱咯吱”的声音,每一步都像是一个神奇的音乐节奏。

整个校园变得如此美丽,仿佛是被施了魔法一样。我和小伙伴们开心地玩耍着,堆雪人、打雪仗,我们的笑声在雪地里回荡。

这一天,是如此特别。雪后的校园,是那么纯净、美丽,就像是被梦境温柔地笼罩着。在这美好的雪景中,我感受到了冬天的魅力。让我们在这个美丽的季节里,共同享受雪带来的快乐吧!

我爱这雪后的校园。指导老师:李俊飞



雪之乐 郑州航空港区桥航路小学 闫欣怡

我眼中的雪

□管城回族区春晓小学 卓毅恒

“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”悄悄地,下了一场鹅毛大雪。我怀着无比激动的心情走出家门。啊!四周白茫茫一片,银装素裹,一个银白色的世界展现在我的眼前,真是美不胜收。

雪,给我们带来了别样的美。抬头仰望,鹅毛般的大雪漫天飞舞,像玉一样清澈透亮,像烟一样轻盈,像柳絮一样柔美,像梨花一样洁白,纷纷扬扬地从天空中向下飘洒。一片片雪花,轻轻柔柔地落在人们的身上,我伸出小手接住几片雪花,仔细一瞧,似晶莹剔透的玉屑,似闪烁的星,似绽放的花朵,冰冰的凉凉的,刹那间,融化于我的手心中,难道这是雪精灵在和我玩捉迷藏吗?不一会儿,树木和房屋也披上了一件厚厚的棉衣,汽车抹上了一层甜甜的、软软的奶油,这是调皮的雪做了一个巨大的汽车蛋糕吧!地上布满了厚厚的蓬松的白雪,把大地盖得严严实实、密密层层。

雪,给我们带来了别样的乐趣。我和小伙伴们一起堆雪人、打雪仗、滚雪球、滑雪……仿佛置身在冬奥会的赛场上,我激动地喊着:“滑雪赛开始啦!一号选手已经出发了,俯冲直下,完美,漂亮……”我们尽情地在雪中撒欢。我不禁感叹道:“这真是大自然的馈赠呀!多么美妙、有趣的雪世界啊!”

我眼中的雪,不仅给我们带来了诱人的美景,还带来了无穷乐趣。指导老师:韩冰珂

